CASA CULTURALE
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SEZIONI : “GIOCHI” E “LETTURE” 'A

Chiave (5): ‘
La Toscana PUZZLE Una localita del Senese
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Cercate nello schema in alto tutte le parole elencate qui sotto. Le parole possono

trovarsi in orizzontale, in verticale o in diagonale (da sinistra a destra o viceversa, | 12 °40
dall’alto in basso o viceversa). Certe lettere possono essere in comune a pini parole.

Le lettere rimaste, lette di seguito, vi daranno la chiave indicara.

Unite tutti i puntini dall’l al 40.

[ AREZZO  FUCECCHIO MARRADI  sTAGGIA || —— — —
AULLA GREVE PESCIA STIA LA VIGNETTA CELATA
BARGA  GROSSETO PISA STRADA
CALCI LIMITE POPPI TOS|
CECINA LINARI PRATO VADA

CORTONA  LIVORNO SIENA VERNIO
EMPOLI LONDA SIGNA VINGI
FIRENZE LUCCA SOVANA  VOLTERRA
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Annerite tutti i settori indicati con un puntino.




362. LE ANOMALIE
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Quali sono le 10 evidenti anomalie che appaiono in questo disegno? (Soluzione a pag. *

1290. AGUZZATE LA VISTA Queste due vignette si differenziano per 20 piccoli

. fi e gli occhiali. 5. Sotto quest'ul-
| tima c’¢ un televisore acceso. 6.

| Sul fondale in basso a sinistra &
' posato un vaso da fiori. 9. Tra i

3

11 Sole (non compie il moto di ri-
5.

Gli intrusi (pag. 13): 1. L'af-
zart (era austriaco e non tede:

fettatrice (non si riscalda). 2. 1

seo). 6. 11 gelso (non € una pian:

sarto (non adopera i guanti).
voluzione). 4. La sveglia (per u
sarla non si capovolge).

Le anomalie (pag. 16): 1. Il
grosso pesce davanti al muso del
batiscafo ha un salvagente intor-
no alla coda. 2. Sull’estremita po-
steriore del batiscafo & seduto un
pescatore. 3. Il sub piu in basso
! calza un paio di scarpe. 4. La me-

dusa piu al centro ha naso, baf-

Dal pennone del relitto pende un
filo di ragnatela. 7. La polena sul-
la prua del relitto beve un té. 8.

In ogni riquadro un soggetto non va d'accordo con gli altri. Quale? (Soluzione a pag. 46)

due scogli in basso un uomo leg-

ge il giornale. 10. Lo scoglio pit
a de:stra € una piccola casa con
comignolo fumante. «
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Quali sono le 15 stravaganti anomalie che appaiono in questo disegno? (Soluz. a pag. 46)




lazr. DI FACCIA E DI SPALLE REBUS (2, 3, 5) o,
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Questi quattro uomini (A, B, C, D) so-
no gli stessi visti di spalle (1, 2, 3. 4), pe- -
10 non nell’ordine. Sapreste accoppiarli? /
= Di faccia e di spalle (pag.
22): Gli esatti accoppiamenti so-
no: A-4 (il braccio destro & p

raccio d

cio destro & teso e la fo LE COPPIE
come in B-3), D-1 (il braccio
10

& come in C-2 e la t0PP2 snopeyti sono riprodotti, a coppie, identici. Sapete individuarli?
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